

更多年轻人加入

体育彩票愈发充满生机

5月4日是青年节,也是“五四”运动100周年纪念日。任何一个行业要想健康发展,都需要不断注入新鲜血液。多年来,体育彩票不断推出相关活动,吸引更多年轻人加入进来,包括为大学生提供创业帮扶、开办创业课堂、举办文化沙龙等,体彩从业者队伍不断年轻化,也让体育彩票愈发充满生机。 ■专题整理 艾禾

湖北:举办体彩文化沙龙

近日,湖北体彩推出“体彩文化沙龙”活动。这是湖北省体彩中心2019年推出的高端品牌宣传活动,也是一个跨界联谊、平等交流、互动合作的良好平台,前期已在商圈、企事业单位等举办过多场,旨在让更多从未接触过彩票的人领略深厚的体彩文化、倾听有趣的体彩故事、感受多样的购彩体验、获得适宜的创业机会……让“遇见”随时发生,让幸运成为可能。

4月16日,“体彩文化沙龙”在武汉新华路体育中心举行。当日的活动现场座无虚席,对于大多数参与者来说,这是一次全新的体验,“没想到体育彩票还挺有意思”“这张彩票我要留着,说不定就中大奖了”……体彩工作人员深入浅出的讲解,让大家认识了大乐透;热闹有趣的游戏,让大家感受了竞彩;亲力亲为的体验,让大家了解了顶呱刮……同时通过生动的阐述,也让更多人了解到,中国体育彩票对于促进公益事业发展的重要意义。



文化沙龙受到年轻人的热捧

4月19日,“体彩文化沙龙”在东信资本大厦举行,给大厦里的年轻人带来“特别福利”。沙龙正式启动的前几天,一封“致东信资本小伙伴的信”就在这栋大楼中引发了热议——“体彩来了,我们这栋楼就热闹了!”不同楼层、不同单位的年轻人纷纷报名参加,由于沙龙限制了名额,很多人首次沙龙未能抢到“入场券”。

在东信资本大厦一楼咖啡厅活动现场,除了备有午餐和咖啡,还有阿玛尼唇釉、小米蓝牙音箱、小米充电宝等好礼,参加沙龙的人员,都有机会分享。

“体彩文化沙龙”还将陆续走进更多的商圈、写字楼及企事业单位,让更多年轻人感受公益体彩的魅力,为更多人送去好运与快乐。

重庆:2019“创业课堂”开课

4月27日,重庆体彩2019年首期“创业课堂”在重庆市体彩中心新闻发布厅正式开课。数十位参与市民不仅参加了体彩创业课堂团队的现场授课,同时还收到由重庆体彩送出的1.9万元创业大礼包。

为响应国家“大众创业万

众创新”号召,推进社会更广泛创业、就业,重庆体彩于今年正式推出“体彩创业课堂”免费培训计划。“创业课堂”旨在为市民打造一个免费的创业平台,向有意创业,但无创业项目、无业务技能的市民,免费提供创业项目、技能培训以及创业帮扶。参与市民只要通过“创业课

堂”培训并通过考核,在新建网点经市体彩中心验收合格后,还可享受含房租、店面形象包装、开业宣传等合计最高1.9万元补贴。

该活动仍在持续开展中,年满18周岁的市民均可报名参加。“创业课堂”也将帮助更多大学毕业生自主创业。

海南:纪念“五四”运动100周年

为纪念“五四”运动100周年,激励和引领广大青年、党员大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,在建设海南自由贸易试验区和中国特色自由贸易区(港)实践中勇当先锋、做好表率,扎实助力脱贫攻坚、乡村振兴工作,4月24日,海南省体彩中心组织青年、党员前往屯昌县南吕镇落根村开展乡村振兴卫生服务、慰问乡村振兴队员等“五四”主题活动。

当日正值落根村人居环境

卫生整治活动日,广大青年、党员在主任的带领下,不惧炎炎烈日,对个个卫生死角进行清理整治。随后,海南省体彩中心的青年和党员参观了落根村民服务点,并与当地村民进行交流。

海南省体彩中心慰问了乡村振兴工作队员陈山同志,为他送去牛奶等物品,并深入了解他的工作以及生活情况,鼓励他要克服困难,努力工作,切实为乡村振兴工作贡献力量。

“希望落根村的发展能越来

越好,村民们的生活水平得到改善。”陈山一边汇报着关于落根村未来的发展规划,一边这样说道。他表示,将来也会更加认真地投入到乡村振兴工作中,为建设更美好的落根村而不断努力。

此次“五四”特别活动意义颇深,广大青年、党员同志深感乡村振兴工作的艰辛和脱贫攻坚的不易,纷纷表示,定会不忘初心,牢记使命,充分发挥体彩精神及特区精神,打赢脱贫攻坚战。

浙江:嘉兴俩大学生开体彩店

位于桐乡市吾悦广场附近的42535体彩网点业主小张和销售员小李是一对90后大学生毕业生。两人原本是同学,毕业之后通过“阳光征召”,一起投身公益体彩事业。体彩对于刚毕业的他们,不仅是一张等待开奖的彩票,还是他们的“创业梦”。

小张与小李敢想敢拼,一开始就锁定了全市最繁华的商业中心,投入全部热情。从开始培训到装修完成,他们勤学苦练,在一对一的跟踪式指导下,在亚洲杯开始前及时完成了标准店的装修,摸清了网点运营的

流程。除了积极完成活动布置张贴任务,还主动出击,从亲朋好友,到邻里乡亲,充分发挥自身营销知识,迅速聚拢起一批购彩者,刚一开业单日销量就多次达到市内第一,月销量连月稳居桐乡前三。

小张表示:“因为我和小李在学校的时候就喜欢足球,学校里学习氛围好,课余时间我们就常常一起研究,对足球分析的方方面面考虑得比较周到,而且因为是大学生的,大家都对我们比较信任。”小李则是希望和同学一起做自己喜欢的事,在公益体彩的创业路上坚持到底。

江西:90后专管员全心服务网点

徐宇超是江西南昌的一名体彩专管员,被评为2018年度江西体彩优秀专管员。他深知“早起的鸟有食吃”这一道理,在工作中干劲十足,不折不扣地按时完成中心的各项任务,默默奉献,赢得了领导及同事的赞誉,已连续两年被评为优秀专管员。

徐宇超于2010年11月进入南昌体彩分中心担任专管员。他首先做好服务工作,无论是从言谈举止,还是办事程序上都要严格要求自己,为销售业主提供及时周到的服务,让他们满意,也便于对门店的管理。

2018年8月,顶呱刮新票“数字密码”上市,江西体彩推出

了360万元派送活动。火爆的营销活动令一些体彩店出现断票情况,其中01501、01632、01640门店销售员晚上8点多打电话提出需要配送“数字密码”,徐宇超立刻放下饭碗,拿起票箱来到网点进行配送,及时解决网点断票的困扰,销售员们都非常感动。

踏踏实实做人,勤勤恳恳做事,是徐宇超的座右铭。今年是他任专管员岗位上工作的第9个年头,他表示,“将继续以饱满的工作热情和认真负责的态度去做好每一件事,以中心为家,把业主和销售员当作亲人,为建设责任彩票作出努力。”



徐宇超(左)

●时评

从不得已到首选

■艾禾

毛主席曾于1957年对留苏学生说:“世界是你们的,也是我们的,但是归根结底是你们的。你们青年人朝气蓬勃,正在兴旺时

期,好像早晨八九点钟的太阳。希望寄托在你们身上。”任何一个行业、一家单位要想健康持续发展,都需要不断有年轻人加入进来,

不断注入新鲜血液。

体彩从业者队伍不断年轻化,一大批90后加入体彩行业,他们年轻、热情、有活力。浙江桐乡一家网点的业主和销售员是一对90后大学毕业生,他们勤学苦练、热情服务,刚开业单日销量就多次列全市

第一,月销量连月稳居桐乡前三。

近年来,大学毕业生开体彩店的越来越多,在当地体彩中心的帮助和自己的勤奋钻研下,其中不少人迅速打开局面,很快踏入“金领”行列,令不少同学羡慕。曾经,不少人因为下岗位、找

工作连续碰壁等原因,不得已才选择销售体彩;如今,从事体彩销售工作成为了不少应届大学毕业生的首选,销售者队伍不断年轻化。这样的转变说明,体彩事业正在不断健康、快速、高质量发展,因而逐渐扭转了人们对它的看法。